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I. NONPROFIT TEVÉKENYSÉG
I. 1. MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

A Mezőkövesdi Újság 16 oldalas terjedelem-
ben, A/4-es méretben és 8000 példányban 
jelenik meg. Ingyenes városi lap, mely kéthe-
tente Mezőkövesd összes háztartásába eljut. 
A lap terjesztését a Magyar Posta, illetve a 
Szuperinfó Média Kft. végzi. Az újság elsősor-
ban információátadó és tájékoztató jellegű, 
mely objektív képet ad a város közérdeklődés-
re számot tartó, valamint Mezőkövesd életé-
ben meghatározó jelentőségű eseményeiről, 
így a közéleti, kulturális, ifjúsági, gazdasági, 
egyházi, egészségügyi mellett a sportesemé-
nyekről, valamint azok hátteréről is tájékoz-
tatja a város lakosságát. Ezen felül a folyamat-
ban lévő és a tervezett beruházásokról, városi 
programokról és a település lakóit érintő vagy 
érdeklő kérdésekről is beszámol, miközben 
törekszik a témák egyensúlyára.

A Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mun-
katársai a lap kiadása és a kiadvány szer-
kesztése mellett a teljes nyomdai előkészítő 
tevékenységet elvégzik, valamint cikkeket, 
fotókat készítenek a kiadványba. Az újság 
megjelenésével a város lakosságának gyors 
és hiteles tájékoztatása valósul meg. 

Az újság, illetve minden általunk készített 
kiadvány esetében a Photoshop legújabb 
verzióját használjuk a fotók nyomdai elő-
készítéséhez, de ebben a programban van 
lehetőség például a képek effektezésére is. 
A Photoshopnak természetesen nem csak 
a nyomdai kiadványoknál vesszük hasznát, 
hanem a munkánk minden területén (online 
hírekhez, facebook borítóképekhez stb.).

2017-ben a következő témák szerepeltek 
címlapjainkon: Operett- és musicalgála; 
Képek, emlékek, pillanatok – archív fo-
tók tárlata; Élmények a fürdőben; Zsóry: 
megnyílt az uszoda; Átadták a tanuszo-
dát; Költészet napi szavalóverseny; Városi 
keresztút; Húsvéti locsolkodás; Búcsúzás 
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A lapból 2017-ban is 25 szám jelent meg, az 1. szám mellékleteként ebben 
az évben is színes falinaptárt jelentettünk meg, melyet ezúttal a virágos 
Kavicsos-tó és Szabadidőpark és a Jézus Szíve templom fotója díszített.

a kövesdi iskoláktól; Gyermeknap: színes forgatag, vidám programok; Útátadás – Mezőkö-
vesd és Szomolya között; Egyházi áhítat – Jézus Szíve Búcsú és Körmenet; Omega-koncert a 
Város Napján, Zene a fürdőben – koncertek a Zsóry Fesztiválon; Sokszínű folklór; Hitről és 
biztonságról – Tállai András szónoklata államalapításunk ünnepén; Gépésztalálkozó: a múlt 
és a közösség tisztelete; Tour de Mezőkövesd; Matyó Triatlon – sport és versengés; Matyó-
földi kertjeink legjava; 1956 – emlékezés a hősökre; Fejlesztések a Zsóryban – csúszdapark, 
uszoda, fedett élményfürdő; Szalagavató a Széchenyiben; Advent fényei.

A borító többi oldalán azon témákat dolgozzuk fel, melyek jelentőségüknél, képi anyaguknál 
fogva színes megjelenést igényelnek. A kiemelt városi rendezvények plakátjai rendszerint a hátsó 
borítón, míg a sporttudósítások a 15. oldalon, a 2. oldalon pedig aktuális témáink kapnak helyet.

A belső oldalak fekete-fehér nyomással készülnek, a 3. oldalon a tartalomjegyzék mellett található 
egy-egy kiemelt, jelentősebb írás, a Városháza című rovatunkban az önkormányzati hírek, a kép-
viselő-testületi ülések tudósításai, illetve a beruházásokról, projektekről szóló híradások kapnak 
helyet, ezt követi az Aktuális rovat közéleti, kulturális, ifjúsági, gazdasági, egyházi, egészségügyi 
témák részletesebb cikkeivel, a Mozaik című rovatban rövidebb lélegzetű, képes cikkek kapnak 
helyet, emellett az írások tematikusan találhatók meg a Sziréna, a Kultúra, az Oktatás, az Olvasó-
ink írták, a Sportkalauz című rovatainkban. A közérdekű információk a Paletta, reklámok pedig a 
Hirdetés című rovatunkban, illetve a borító 2., 15. és 16. oldalán jelennek meg.
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A címlapunk-
ra minden számban a 

lapzártát megelőző két hét 
eseményeinek fotói 

közül a legjellemzőbb, 
legmeghatározóbb és 

címlapra alkalmas képet 
választjuk.
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I. 2. MEZŐKÖVESDI TELEVÍZIÓ

A Mezőkövesdi Televízió üzemeltetése, szerkesztése a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. 
közhasznú tevékenységének másik fontos területe. A televízió egész nap, azaz napi 24 órá-
ban sugároz műsort, amely a szerkesztett adások mellett képújságból áll. Műsorainkban a 
lakosság érdeklődésére számot tartó, a városban zajló, vagy a kövesdieket érintő hírek, ese-
mények kapnak helyet. A közéleti, önkormányzati, kulturális és sportesemények, aktuális 
önkormányzati rendezvények, kiállítások, színházi és kulturális programok összeállításain 
túl, stúdióbeszélgetések, programajánló, hírek a városban zajló fejlesztésekről, kulturális 
eseményekről is szerepelnek a műsorban. A Városi Televízió ezen kívül beszámol a rendőr-
ség, a polgárőrség, a tűzoltók és a mentők munkájáról, a civil szervezetek tevékenységéről, 
a matyó kultúrához kapcsolódó szakmai programokról, hangversenyekről. A műsorban 
találkozhatnak a városi ünnepségek felvételeivel, sportközvetítésekkel, valamint élőben és 
felvételről láthatják a képviselő-testületi üléseket, illetve a városi közmeghallgatást.

A Mezőkövesdi Televízió napi 24 órában sugároz műsort, amely szerkesztett adásból és képúj-
ságból épül fel. Heti kétszer jelentkezünk hír-, illetve magazinműsorral, melyekben megszóla-
lásokkal színesített, vágott, szerkesztett riportok formájában dolgozzuk fel az aktuális témákat. 

A városi rendezvények plakátjainak kiemelt 
helyet biztosítunk.
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A Híradó és Hétről Hétre című műsoraink 
mellett két alkalommal sportközvetítést su-
gárzunk (többnyire a hétvégi labdarúgó- és 
kézilabda-mérkőzéseket), valamint kulturális 
előadások vágatlan felvételeit is leadjuk. A 
képviselő-testületi ülések havi összejöveteleit 
élőben sugározzuk. Műsorainkat több alka-
lommal is megismételjük, ezen adások között 
pedig folyamatosan képújságot sugárzunk.

A képújságot egy magyar fejlesztésű Photo-
news3 nevű szoftverrel szerkesztettük, ezt 2018 
áprilisában a legújabb Photnews4 verzióra cserél-
tük. Ez a program képes a megjelenített oldalakat 
időzíteni, így a megrendelők adott időtartam-
ra fizethetnek hirdetéseik után. Minden oldal 
rendelkezik egy dinamikusan változó fejléccel. 
Megjelenik rajta az aznapi dátum, névnap, a 
pontos idő és az aktuális hőmérséklet. Emellett a 
Magyar Nemzeti Bank adatai alapján frissül a va-
lutaárfolyamokat nyomon követő oldal, valamint 
időjárás-előrejelzés is található a képújságban, 
melyhez az idokep.hu Mezőkövesdre vonatkozó 
előrejelzéseit használjuk. A szoftver fejlesztőivel 
rendszeres a kapcsolattartás, a felmerülő kérése-
ket rendszeresen rövid határidőn belül kezelik.

A 2017-es évben a szerkesztett adások hétköz-
nap 7, 12, 17 és 22 órakor, szombaton és vasárnap 
9, 13 és 18 órakor kezdődtek. A Mezőkövesdi Tele-
vízió műsorrendje a nézők igényének és szakmai 
indokoknak megfelelően 2014. július 1-jétől 2 
szerkesztett magazinműsora, 2 sportközvetítése 
és egy kulturális közvetítésre módosult. A nézői 
visszajelzések miatt elkezdtük a struktúra átalakí-
tását, ami 2016 áprilisától meg is valósult. 

A 2017-es évben hétfőn este 17 órától friss 
műsorként a kézilabda-mérkőzésekről készült 
sportközvetítést láthattak nézőink. A 2016-
2017-es és 2017-2018-as bajnokságban az előző 
évekhez hasonlóan az MTVA vásárolta meg a 
kézilabda-mérkőzések közvetítési jogait. A velük 
és a Magyar Kézilabda Szövetséggel kötött meg-
állapodás alapján a Mezőkövesdi KC NBI/B-s 
minden felnőtt bajnoki és kupamérkőzés közve-
títési jogát mi is megkaptuk. Idegenbeli össze-

csapások is műsorra kerülnek, ennek érdekében 
a bajnokságban lévő csapatok televízióival folya-
matos „adáscserét” folytatunk. A mérkőzéseket 
még aznap este 22 órától és kedden 12 órától 
ismételtük.

Kedd esténként 17 órától a Hétről hétre című 
magazinunk látható, amely kulturális és közéleti 
témákkal egyaránt foglalkozik, de nem hiányoz-
hat belőle a helyi sportélet sem. A műsoridő 
lehetőséget nyújt, hogy a városban lakókat 
kiemelten érdeklő témákat hosszabban, részle-
tesebben dolgozzuk fel. Stúdióbeszélgetések, ki-
állítások, önkormányzati és civil rendezvények 
összefoglalói, pályázatok nyitó- és záró- rendez-
vényei és a helyi sportegyesületek csapatainak 
szereplései alkotják a műsor fő vázát.

Szerda esténként 17 órától labdarúgó-mér-
kőzés közvetítését sugároztuk. A Mezőkövesdi 
Televízióban a Mezőkövesd Zsóry FC NB I-es 
felnőtt bajnoki mérkőzései mellett a csapat 
Magyar Kupa mérkőzéseit is sugározzuk. 
Emellett a felkészülési időszakban az edző-
mérkőzések közül is több találkozó képernyőre 
kerül. Az összecsapásokat megismételjük, kézi-
labda összesen háromszor, a labdarúgó mérkő-
zés kétszer látható teljes egészében. A találko-
zókról összefoglaló is készül, amit szerkesztett 
műsorunkban a Hétről hétre című közéleti 
magazinban, vagy a Híradóban láthatnak.

Az NBI-es labdarúgócsapat mérkőzéseit, va-
lamint a kézilabda találkozókat is az MTVA-val, 
illetve a Magyar Labdarúgó Szövetséggel (MLSZ) 
és a Magyar Kézilabda Szövetséggel (MKSZ) kö-
tött megállapodásnak megfelelően sugározzuk.

Az OTP Bank Liga, azaz a labdarúgó bajnoki 
mérkőzéseket az MTVA minden alkalommal 
rögzíti, így azok felvételeit megkapjuk. A hazai 
kézilabda mérkőzéseket mi rögzítjük, az ide-
genbeli találkozókat pedig a helyi televíziókon 
keresztül adáscserével, vagy a csapatokkal 
történő egyeztetéseket követően kapjuk meg.

Ezen kívül más aktuális sporteseményről, 
továbbá a kiemelkedő sportteljesítmények-
ről is beszámolunk.
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A képújság tartalmazza a legfontosabb közérdekű információkat: ügyeleti 
rendeket, hivatali, múzeumi és könyvtári nyitva tartásokat, a közszolgáltatók 

felhívásait, a mezőkövesdi civil szervezetek híreit, programajánlóit. 
Ezen felül megjelennek a város legfontosabb hírei és a helyi programok, 

rendezvények listája. Lehetőség van hirdetések elhelyezésére is.
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Csütörtökön a Híradó szerepelt a csatornánkon. A korábbiakhoz hasonlóan a 2017-es évben 
a Híradó műsorideje 10 perc, mely hoszabb lehet, de az NMHH-nál lejelentettnél rövidebb 
nem. Beszámolunk kisebb rendezvényekről és aktuális, Mezőkövesdet érintő hírekről. Tájé-
koztatjuk nézőinket a különböző várost érintő pályázatok, beruházások előrehaladásáról is. 
A gyakori „hétközi” mérkőzések összefoglalói is itt jelentek meg. Fontosnak tartjuk, hogy a 
helyi rendezvényekről kiemelt programajánlóként előzetesen is hírt adjunk.

Péntekenként kulturális közvetítést sugárzunk. Heti rendszerességgel láthatóak hangverse-
nyek, színházi előadások, rendezvények, egyéb színpadi produkciók vágatlan, teljes felvéte-
lei. Ebben a műsorban kerülnek sugárzásra a Közösségi Ház és a Városi Könyvtár előadásai 
és a zeneiskola hangversenyei is.

Mindezek mellett rendszeresen élőben közvetítjük a képviselő-testületi üléseket. Szerdán-
ként délelőtt az élő közvetítést az Invitel előfizetői láthatják, a vasárnap délelőtti ismétlés 
pedig már online is nézhető a mezokovesd.hu honlapon.

YouTube csatornánkra 2011 decemberi indulása óta több mint 
3400 videó került fel. 2014 januárjától HD felbontásban, ami 
nagyobb méretű monitorokon, táblagépeken és okostelefonokon is 

éles, jó minőségű képet biztosít. 
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Folyamatos műsorcserét folytatunk az Ele-
ven Tv-vel. Műsorainkat, felvételeinket az 
elmúlt években több ízben vették át, vásá-
rolták meg országos televíziók pl.: MTVA 
(M1, M2, Duna TV), TV2, RTL Klub. 

A kábelhálózaton nézhető tévéműsorunk 
mellett az internet térhódításával a nézők 
jelentős része már hálózati, vagy mobil 
internet-hozzáférés segítségével tekinti 
meg műsorainkat, videóinkat. Ebben köz-
ponti szerepet tölt be a mezokovesd.hu 
városi honlap és a YouTube nevű videó-
megosztó portálon található felhasználói 
csatornánk. 

A város weblapján témánként jelennek 
meg a település közérdeklődésre számot 
tartó hírei. A tudósításokat írott formá-
ban, fotódokumentációval színesítve 
találják meg az érdeklődők, melyet kiegé-
szít a Mezőkövesdi Televízió adott témá-
ban forgatott műsorának videója. Ezáltal 
a lakosság több műfajban, annak sajá-
tosságait és előnyeit kihasználva, több 
megközelítésben, szélesebb spektrumban 
kaphat információt egy-egy témáról. Ez a 
fajta információátadás egyre kedveltebb, 
hiszen nem kell a nézőnek egy egész 
műsort végignéznie, hanem ízlése, érdek-
lődési köre szerint választhat az aktuális 
témák közül.

2017-ben a videómegtekintés 83%-a Ma-
gyarországról történt, 3,4%-a Romániából, 
3,1% Németországból, 1,5-1,5% Szlovákiá-
ból és Szerbából, 1,4% az Egyesült Király-
ságból és 1,1% Lengyelországból.

2017. január 1. és 2017. december 31. kö-
zött 154 804 új megtekintést regisztrál-
tunk, ami a teljes élettartamra vetítve a 
megtekintések 17,9%-a. Ez 8483-mal több 
megtekintés az előző évhez képest.

Nézőink átlagosan 1 perc 40 másodpercet 
töltenek egy videó megtekintésével. 2017-
ben 259 592 percet, 2011 decembere óta 
összesen több mint 1,7 millió percet láttak 
a több mint 3400 videóból. 

A feltöltött videókat bárki külön regiszt-
ráció nélkül is megtekintheti. A regisztrált 
látogatók 28%-a nő, 71%-a férfi. 

2%-kal nőtt a közönségmegtartás 2017-
ben. Ez azt jelenti, hogy 2016-ban a videó-
inkat megtekintő felhasználók 27%-a, míg 
2017-ben 29% maradt csatornánkon, indí-
tott el egy újabb általunk feltöltött videót, 
ahelyett hogy más hírcsatornákon folytat-
ta volna a böngészést.

A youtube.com-ra feltöltött videóinkat 
2017-ben 972 alkalommal osztották meg 
különböző honlapokon és közösségi olda-
lakon.
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2018 áprilisáig összesen 648 nyilvános 
feliratkozót regisztráltunk, ebből 134 fő a 
2017-es évben, 114 fő a 2016-os évben, 93 fő 
a 2015-ös évben, 110 fő a 2014-es évben és 
91 fő a 2013-as évben. Ez azt jelenti, hogy a 
nézők közül 648 regisztrált youtubefelhasz-
náló gondolta úgy, hogy nem akar lema-
radni egy videóról sem, és feliratkozott egy 
rendszeres értesítőre, melyet e-mailben kap 
meg, vagy az okostelefonján található you-
tube alkalmazáson keresztül. A csatornára 
bárki feliratkozhat, aki rendelkezik ingye-
nes gmail.com végződésű e-mailcímmel, 
vagy youtube.com regisztrációval. 

Mezőkövesdi Televízió internetre feltöltött 
videóit 2017-ben a nézők az alábbi eszközö-
kön tekintették meg:
– 49%-a asztali számítógépen, laptopon 
(2016-ban 60%),
– 38%-a mobiltelefonon (2016-ban 29%),
– 9,2%-a táblagépen (2016-ban 8,5%),
– 3,4%-a okostévén (2016-ban 2%),
– 0,4%-a egyéb eszközökön, például mp4 le-
játszókon, játékkonzolokon (2016-ban 0,5%). 

Mezőkövesdi Televízió internetre feltöltött 
videóit 2017-ben a nézők az alábbi csatorná-
kon nézték meg:
• 88%-a a Youtube.com-on keresztül és mo-
bileszközről, 
• 12%-a más webhelyeken beágyazva 
(mezokovesd.hu, facebook, 
frissvideok.hu stb.). 

A fenti számokból is kitűnik, hogy a hor-
dozható eszközök egyre gyorsabb és széle-
sebb körű elterjedése miatt a tavalyi 28% 
2017-ben 51%-ra nőtt. Szinte mindenkinek 
ott a zsebében, otthonában valamilyen 
„okoseszköz”, ezért is egyre nagyobb sze-
repet kap az online megjelenés.

II. ONLINE FELÜLETEINK

A www.mezokovesd.hu mellett fontos 
a közösségi oldalakon való megjelenés. 
Ezek a gyűjtőportálok sokkal szélesebb 
körű megjelenést biztosítanak mind a 
szöveges, mind a képi- és videótartalmak 
szempontjából. A facebook nevű közös-
ségi oldalra is kikerülnek a videóink és 
híreink. Ez elősegíti, hogy még szélesebb 
körben elérhetőek legyenek a város hírei. 
Az oldalt a regisztrált felhasználók „láj-
kolhatják” . 2018 májusáig 4480 ember élt 
ezzel a lehetőséggel, és ez a szám folya-
matosan nő. Az előző évben ez a szám 
3098 volt.

A lájkok és megosztások alapján a fel-
kerülő cikkek, fotók és videók átlagosan 
8000-9000 facebook-felhasználóhoz 
jutnak el, ez nagyban függ a poszt témá-
jától.
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Az oldal napi frissítésű, a videók, képgalériák bárki 
számára elérhetőek. A www.facebook.com/mezo-
kovesdonline oldal külön regisztráció nélkül is el-
érhető, de a hozzászólásokhoz és üzenetváltáshoz 
külön facebook-regisztrációra van szükség.

A mai világban az emberek többsége rendel-
kezik facebook-regisztrációval. Egyrészt sokan 
ezen keresztül tartják a kapcsolatot a távoli 
rokonaikkal, barátaikkal, ismerőseikkel, de 
különböző cégek, szervezetek, intézmények és 
települések facebook oldalairól könnyen tájé-
kozódhatnak az őket érdeklő hírekről, esemé-
nyekről. Ebből kifolyólag mi is nagy hangsúlyt 
fektetünk az oldalunk aktivitására.

A mezőkövesdi hírekről, eseményekről 
igyekszünk minél gyorsabban beszámolni. A 
posztok tartalmaznak egy rövid leírást, va-
lamint képeket az adott hírről. A nagyobb 
eseményekről (pl.: ballagások, városi nagy 
rendezvények stb.) albumot töltünk fel. A 
fényképes beszámolók mellett természetesen 
posztolunk videóanyagokat is. 

Posztjainkban a tavalyi évben elkezdtük hasz-
nálni az ún. hashtageket. Napjainkban a kettős-
kereszt, közismert nevén a hashtag mindenhol 
jelen van: TV-reklámokban, hirdetésekben, 
Facebookon, Instagramon, Twitteren stb. A 
hashtag azért hasznos, mert ha a felhasználó 
rákattint, akkor a facebook összegyűjti egy hely-
re azokat a posztokat, melyekben elhelyezték. 
Ezáltal a felhasználók könnyebben meg tudják 
találni az őket érdeklő témákat.

Ha egy adott hírben említésre kerül egy olyan 
szervezet, egyesület, amelynek van facebook 
oldala, akkor azt a posztban bejelöljük (pl.: 
Zsóry Gyógy- és Strandfürdő), ezáltal a posz-
tunk által az adott oldalt is népszerűsítjük.

Saját fényképes és videós posztjaink mel-
lett a helyi szervezetek, sportegyesületek (pl: 
Zsóry Gyógy- és Strandfürdő, Mezőkövesdi 
Közkincs-Tár Nonprofit Kft., Mezőkövesdi KC 
Mezőkövesd Zsóry Sportegyesület stb.) be-
jegyzéseit, eseményeit is meg szoktuk osztani 
a mi oldalunkon.

A posztjainkhoz saját hashtageket is 
létrehoztunk: #kovesdenvolt, 

#mezokovesdonline, #kovesdenlesz, 
#kovesdikezi, #kovesdifoci...stb.
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A Facebook mellett a Google+ közösségi oldalon is jelen vagyunk a Mezőkövesdi Te-
levízió által elkészített videókkal. Ez elősegíti, hogy a Google keresőjében minél jobb 
helyezést érjünk el. Így ha valaki nem mezőkövesdi, a városra vagy kifejezetten 1-1 
rendezvényre keres, akkor a találatok között az általunk készített videók hamarabb 
megjelennek.
Elérhetősége: https://plus.google.com/+MezokovesdiTV?hl=hu

Továbbra is elérhető a mezokovesd.hu és a mezokovesditv.hu oldalakon az OnlineTV, 
ahol a kábel-tv előfizetéssel nem rendelkezők is láthatják élőben a Mezőkövesdi Tele-
víziót, így az internetre nem feltöltött adások, például sportközvetítések és a képújság 
fontos információi is elérhetőek mindenki számára. Az OnlineTV megújult az elmúlt 
időszakban. 

Rendelkezünk egy Twitter mikrobloggal, 
ahová a facebookra posztolt hírek, képek, fotók 

és videók automatikusan kikerülnek. 
Elérhetősége: https://twitter.com/meonhu
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Az eddigiektől eltérően már nincs szükség 
külső programok használatára az OnlineTV 
megtekintéséhez. Az oldalon elfoglalt helye is 
megváltozott, az oldalsávból a hírek fölé, fő 
helyre került, az egyszerűbb és gyorsabb el-
érés érdekében. 2018 márciusában a meglévő 
analóg adásszóró gépet egy új gyorsabb digi-
tális számítógépre cseréltük, így már mobilte-
lefonról is elérhető az online közvetítésünk, 
böngészőből, külső alkalmazás telepítése 
nélkül.

A 2017-es év folyamán is folytattuk az elavu-
lóban lévő szoftvereink cseréjét, amit 2016-
ban kezdtünk. 

Minden számítógépünk a Windows 10. kiadá-
sára frissült. Ezzel biztosítottuk, hogy a Micro-
soft által nyújtott szoftver-frissítésekből kieső 
régi operációs rendszerek helyett a legújabb 
szoftverkörnyezetben dolgoznak kollégáink.

Minden gépünk el van látva a napi szinten 
frissülő Eset Smart Security vírusirtókkal. 
Azért erre a szoftverre esett a választásunk, 
mert a független tesztek alapján, évek óta 
megbízhatóan az élmezőnyben végez.

„A Virus Bulletin független tesztszervezet 1998-
ban adta át az első Virus Bulletin díjat (VB100), 
amely a mai napig az iparág leghíresebb elisme-
résének számít. Az ESET a több mint 18, egymást 
követő évben szerzett elismerésével az egyetlen 
olyan IT biztonsági termék, amely a független 
tesztelő és tanúsító testület legjobb díjazottjának 
mondhatja magát” (forrás: eset.hu)

Az általunk korábban használt Photoshop 
CS2, Indesign CS2 és Premiere Pro CS6 li-
szenszeket egy új Adobe Creative Suit szoft-
vercsomagra cseréltük.

A csomag csak előfizetéses rendszerben 
érhető el, de az éves díj tartalmazza az Ado-
be által forgalmazott teljes termékpalettát, 
melyet a fotós és videós utómunkához is 
használunk. A csomag a korábban felsorolt 3 
szoftver legfrissebb verzióit is magában fog-

lalja, melyek követik a technológia változása-
it és gördülékenyebb munkavégzést tesznek 
lehetővé.

A Photo NEWS Professional Kft. az álta-
la gyártott képújság- és adásautomatizáló 
szoftvert a 2018-es évben megújította. A 
céggel folytatott tárgyalások alapján a szoft-
vert cégünk 2018 márciusában ingyenesen 
leválthatta az új verzióra.

Az Invitel rendszere is megújult a 2017-es évben. 
Az új digitális rendszer a korábbi fejlesztéseknek 
köszönhetően a későbbiekben is használható, 
fennakadások nélkül. Az Invitel szervizeseivel 
rendszeres kapcsolatban állunk. A rendszerfris-
sítésről folyamatosan informálódtunk, az átállás 
problémák nélkül lezajlott a 2017-es év folyamán.

III. EGYÉB TEVÉKENYSÉG

Sajtóreferensi tevékenységünk keretében a 
Mezőkövesdi Média Nonprofit kft. számos 
megjelenést generált, valamint PR-hirdetéseket 
szervezett például az Észak-Magyarország című 
megyei lapban, illetve ennek mellékleteiben.

A kiküldött hír- és programajánlóink megje-
lentetése, illetve hosszabb feldolgozása mellett 
a városi honlap Hírek menüpontjára kitett 
híreinket és fotóinkat folyamatosan átveszi a 
lap, utóbbi megjelenésekhez pedig a szöveget 
és fotókat tematikusan válogattuk össze és 
küldtük el részükre. Néhány példa a tavalyi 
év megjelenéseiből: 2017 decemberében kap-
tunk felkérést a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő 
vezetőségétől, hogy gyártsunk nekik egy rek-
lám-spotot, amit az egyik egri moziban a Star-
Wars filmek vetítései előtt láthattak a nézők. A 
megrendelés alapján elkészült 10 másodperces 
spot a fedett élményfürdőt reklámozta. Elké-
szítéséhez a televízió felvételeit használtuk és 
mi írtuk az alatta elhangzott szöveget is. 
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Reklámspotok gyártásával, 
valamint különféle nyomtatott 

kiadványokban megjelenő hirdetések 
előkészítésével és tervezésével 

is foglalkozik 
a Mezőkövesdi Média 

Nonprofit Kft.
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A Mezőkövesdi Média 
Nonprofit Kft. 

2018. évi tervei
A 2018-as év terveit nagyban meghatározzák azok az előző évben felvállalt feladatok, melyek 
átnyúlnak a 2018-2019-es évekre is. Az eddig megkezdett 13 pályázat kommunikációs fel-
adatainak jelentős része 2018-ra van ütemezve a pályázati kiírás alapján. Ez nem csupán a 
projektek folyamatos dokumentálását jelenti, azaz az egyes fázisok profi minőségű képeken 
való megörökítését, illetve az elvégzett feladatok meghatározott mérföldkövenkénti elekt-
ronikus és papír alapú elszámolását, hanem a jelentősebb események kapcsán több ízben 
hirdetések vásárlását, ezen belül pedig az adott reklám elkészítését is magában foglalja (a 
felület megtervezése és nyomdai kivitelezése, televíziós spotok elkészítése – szöveg, na-
rráció, képi és zenei anyag), illetve például sajtónyilvános események, lakossági fórumok 
széles körű megszervezését is. A projektes feladatainkat továbbra is állandó munkatársaink 
segítségével látjuk el. 

Ezen felül a következő év meghatározó célkitűzése, hogy az elmúlt évben már növelt vállal-
kozási bevételünket tovább gyarapítsuk, melyet nem csupán pályázati források segítségével, 
hanem saját felületeink széles körű értékesítésével tervezünk megvalósítani. A Mezőköves-
di Újság színes oldalai egyre népszerűbbek a marketingügynökségek számára, így több part-
nerük is rendszeres hirdetője a lapnak. A városi honlap, valamint a Mezőkövesdi Televízió 
is további kiaknázható lehetőségeket rejtenek a potenciális hirdetők számára, a következő 
években ezen felületek nagyobb mértékű bevonását tervezzük a bevételeink további gya-
rapítása érdekében. Kiegészítő tevékenységként továbbra is vállaljuk nyomdai kiadványok 
tervezését, legyártatását, valamint egyedi operatőri munkákat és fotózást is szívesen vég-
zünk, emberi erőforrásaink határáig. A televíziós szerkesztett műsorok DVD-re való kiírása 
szintén a vállalkozási bevételeinket erősíti.

Mivel nem a vállalkozási tevékenység és a profit termelése a Mezőkövesdi Média Nonprofit 
Kft. elsődleges feladata és célkitűzése, így kiemelten a közhasznú tevékenységeink minél 
magasabb színvonalú ellátásra törekszünk. Ez magában foglalja az igényes kivitelezésű, 
precíz szerkesztésű és tartalmában az olvasói igényeket egyre inkább kielégítő városi újság 
előállítását, valamint a televíziós stábjaink által forgatott felvételek látványos, érdekes és 
minőségében folyamatosan fejlődő szerkesztett videóanyagok gyártását, továbbá az online 
felületek minél gyorsabb és látványosabb aktualizálását.

A Mezőkövesdi Televízió jelenleg elsődlegesen az Invitel kábeltelevíziós hálózatán fogható. 
A 2017-es év folyamán az Invitel szakemberei elvégezték a kábeltelevíziós hálózat átalakítá-
sát digitális hálózattá, de a további lefedettségnövelés még várat magára, ezért a kábeltévés 
előfizetők száma érdemben nem növekedett. A UPC és a DigiTV csak műholdas előfizetés-
sel érhető el városunkban. Jelenleg nem tudunk olyan tervekről, hogy kábeltévés hálózat 
kiépítését terveznék.
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A Magyar Telekom digitális optikai hálózata már a város nagy részében kiépített, de a város-
központ kimaradt a fejlesztésből, aminek a pótlását várhatóan 2018 végére tervezi a vállalat. 
Ha a teljes lefedettség kiépül, akkor technikailag elérhetővé válik a Mezőkövesdi Televízió 
bekerülése különböző szolgáltatók által a kínált csatornák közé. Az elmúlt évek fejlesztése-
inek köszönhetően a PhotoNews4-es rendszerünk – mind hardveresen, mind szoftveresen 
– már most is alkalmas a digitális sztenderd vagy a digitális HD felbontású adás kijátszásá-
ra, így az átállás cégünk részéről azonnal megoldható. A Magyar Telekommal megkezdett 
egyeztetést 2018-ban folytatjuk, melynek célja az optikai kábeles bekötésekhez tartozó 
televíziós csomagokban való megjelenés elérése, ezáltal a helyi lakosság számára a városi 
televízíó adásaihoz való szélesebb körű hozzáférés elérése.

Munkánkhoz elengedhetetlen egy megbízható, megfelelő minőségű gépjármű, mellyel a 
kollégák a forgatási helyszínekre időben és teljes biztonsággal/biztonságban el tudnak jutni. 
A jelenleg használt Suzuki Swift 1.3 típusú gépjárművet 2011. február 15-én vásárolta a Me-
zőkövesdi Média Nonprofit Kft., az autó idén immár 23 éves. Állapota folyamatosan romlik, 
évente több alkalommal kell szervizelnünk, mely nem csak komoly költséget jelent a cé-
günknek, hanem a napi munkavégzést is akadályozza, hátráltatja. Az autó cseréje 2018-ban 
már halaszthatatlan feladattá vált.

Mezőkövesd, 2018. április 30.


